
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 5 dias do mês de Agosto de 2011, às 10:30 h, no(a) Sala de reunião do Plano Diretor-Câmara Municipa do município de MARACANAÚ, Estado CE, foi
realizada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN).
A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) José Alberto Façanha representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Anderson Rafael Cavalcante Nunes - Prefeitura Municipal de Maracanau - SEINFRA
 Cil Farney Melo de Lima - Secretaria de Infraestrutura e Controle Urbano
 Edvanira Oliveira Brito - Secretaria de Obras do Municipio
 Luana Candido Macedo - Prefeitura Municipal de Maracanau
 Paula de Arruda Ferreira - Prefeitura Municipal de Maracanau

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município MARACANAÚ .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 7 AGSNs e 7 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Nada a registrar.

Demais Participantes do IBGE:
Eva Vilma de Brito
Francisco José de albuquerque Carvalho

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
 - O representante da prefeitura apresentou os demais AGSN, trazendo mapa com os AGSNs identificados e plotados no mapa, no  total de 22 AGSN e a
relação dos mesmos para análise dos técnicos do IBGE. 

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


